

A FEKOSZ ELLENŐRZŐ BIZOTTSÁGÁNAK BESZÁMOLÓJA a 2012. május – 2013. április közötti időszakról

„Az elmúlt év „motorizált” magyarországi törvényhozása bennünket is lépéskényszerbe hozott. A 2011. évi CLXXV. törvény az egyesülési jogról, a közhasznú jogállásról, valamint a civil szervezetek működéséről és támogatásáról és a törvényhez kapcsolódó további jogszabályok szükségessé teszik alapszabályunk (és persze működésünk) módosítását. 2014. május 31-éig a közhasznú jogállásunk, ha beszámolóinkat letétbe helyezzük, változatlanul fennáll; 2014. június 1-jétől csak akkor, ha addig megszerezük az új törvény szabályai szerinti a közhasznú besorolást. Az EB természetesen felajánlja szakmai segítségét ehhez a feladathoz.” – írtuk a tavalyi beszámolóinkban.

Nos, az őszi folyamán elkészítettünk egy hatályosjogszabály-komform alapszabálytervezetet, de időközben kiderült, hogy ennél bonyolultabb a helyzet, az alapszabálybarkácsolásnál több kell – szervezetünk céljait, struktúráját, működését kell komplex módon átgondolni. Az e célra megalakult reformbizottságban aktív szerepet vállaltunk. Amíg azonban a reformvita le nem zajlik, amíg az alapkérdések nem tisztázódnak, az alapszabályt nem tudjuk „készre jelteni”, mert az új alapszabályt – értelemszerűen – a kialakítandó új viszonyokra kell szabni.

Az Ellenőrző Bizottság elnöke és/vagy egyik tagja, mint a korábbi években, rendszeresen részt vett az elnökségi üléseken, ahol rendszeres tájékoztatást kaptunk a szervezet pénzügyi helyzetéről, tervezett kiadásairól. Véleményünk szerint az Elnökség ebben a beszámolási ciklusban is felelősségteljes, takarékos gazdálkodást folytatott – állami költségvetési támogatás híján nem is nagyon tehetett mást –, minden kiadás esetében kereste a legolcsóbb megoldást. Általánosságban megállapíthatjuk, a FEKOSZ gazdálkodása jelenleg takarékos és átlátható (transzparens). A jövőben se adjuk alább!

Az elnökségi üléseken való részvétel mellett csak egy külön ellenőrzést tartottunk, a szokásos obligát napirendi pontokkal: ellenőriztük a számviteli, bizonylati rendet, fegyelmet, a házipénztári pénzkezelés és a leltározás gyakorlatát, valamint az ügyviteli feladatok ellátását. Ez a terület sem vizsgázott rosszul: tökéletes, „hatóságbiztos” szám- és ügyviteli adminisztrációnk ugyan valószínűleg nincs – kinek van? –, de alapvető, jogszabályba ütköző gyakorlattal, hiányossággal nem talákoztunk. A gazdálkodási-ügyviteli fegyelem javulásában jelentős szerepe volt Milanovits Richárd irodavezetőnek; ez irányú munkájáért elismerés illeti.

Az Ellenőrző Bizottság e beszámolási ciklusban is csak két fővel (Novák János, Kádasi Tibor) működött, Édenhoffer Krisztián – információink szerint tanulmányi-magánéleti nehézségek miatt – nem vett részt a munkánkban.

Végül ajánlásunk az új Ellenőrző Bizottságnak: át kellene alaposan tekinteni a testületi üléseinkről való naprakész tájékoztatás – jelenleg sajnálatosan elhanyagolt – jogszabályi-alapszabályi kötelezettségét. Miről, mit, mikor és hogyan tájékoztassuk a tagságot.

Budapest, Debrecen, 2013. május 3.

FEKOSZ Ellenőrző Bizottsága
Kádasi Tibor elnök, s. k.